

## PEKING 2012: WDSF MISTROVSTVÍ SVĚTA MLÁDEŽE LAT, MISTROVSTVÍ SVĚTA FREE STYLE STT A LAT, GRAND SLAM STT – část 2 – neděle

### Mistrovství světa Free Style v latinsko-amerických tancích

Na MS ve Free Style v latině startovalo 15 tanečních párů, stejně jako předchozí den v tancích standardních. Opět bylo z kvalifikačního kola dle stanoveného klíče přímo vybíráno osm finalistů. K velké radosti české výpravy se naši reprezentanti, Lukáš Bartuněk s Kateřinou Hrstkovou se svým show „Chyt' mě, jestli to dokážeš“ s ústřední melodií z filmu Mission Impossible, kvalifikovali do finále, kde atakovali 6. pozici, avšak nakonec se jim o třicet pět setin bodu nepodařilo pokořit domácí pár Wen Zhi - Li Jiaqi. Výsledné 7. místo Lukáše a Kateřiny je v každém případě v silné zahraniční konkurenci velmi příjemným a motivujícím výsledkem.

Mistry světa ve Free Style LAT se stali Vladimir Karpov - Mariya Tzaptashvilli z Ruska, jejichž choreografie byla inspirovaná hudbou a emocemi z oscarového filmu Stevena Spielberga, Šindlerův seznam. Přesvědčivou choreografií i provedení ocenili porotci většinou desítek, tedy maximálním počtem bodů. Vicemistrovský titul si vybojovali Francouzi Charles-Guillaume Schmitt - Elena Salikhova (3. z MS FS 2011), a třetí místo pak Gabrielle Goffredo s Annou Matus, reprezentující Moldávii. Na loňské vítěze Free Style v latině, Fedora Polianského s Dinou Akhmetgareevou letos zbylo „pouze“ 5. místo. Ukazuje se, že Free Style je otevřenou disciplínou, kde hodně záleží na nápaditě, stylové choreografii, interpretaci i momentálním výkonu. Umístění na MS v klasické disciplíně nepředurčuje v rámci Free Style jasné vítěze a poražené.

#### Finále MS ve Free Style LAT 2012 – výsledné pořadí

Počet bodů			
1	54.79	Vladimir Karpov / Mariya Tzaptashvilli	Rusko
2	53.71	Charles-Guillaume Schmitt / Elena Salikhova	Francie
3	51.39	Gabriele Pasquale Goffredo / Ana Matus	Moldávie
4	51	Pavel Pasechnik / Marta Arndt	Německo
5	49.5	Fedor Poliansky / Dina Akhmetgareeva	Rusko
6	45.89	Wen Zhi / Li Jiaqi	Čína
7	45.54	Lukáš Bartuněk / Kateřina Hrstková	Česká republika
8	43.43	Vadim Garbuzov / Kathrin Menzinger	Rakousko

## **Grand Slam ve standardních tancích**

V neděli v Pekingu rovněž probíhal v pořadí třetí Grand Slam roku 2012 ve standardních tancích. Ve velice silné konkurenci naši Martin Dvořák se Zuzanou Šilhánovou obsadili 10. místo. Finále skončilo v následujícím složení:

1. Emanuel Valeri - Tania Kehlet, Dánsko
2. Simone Segatori - Anette Sudol, Německo
3. Zharkov Dmitry - Kulikova Olga, Rusko
4. Evgeny Moshenin – Genny Favero, Itálie
5. Glukhov Alexey - Glazunova Anastasia, Rusko
6. Bjorn Bitsch - Ashli Williamson, Dánsko

10. Martin Dvořák – Zuzana Šilhánová, Česká republika

Martin Dvořák se Zuzanou Šilhánovou si svým umístěním v Pekingu pravděpodobně ještě vylepší svoji aktuální 11. pozici ve světovém Grand Slam rankingu, a mají velké šance se probojovat do prestižního finále Grand Slamu, které proběhne 8. prosince 2012 v Shanghai.

Velká gratulace oběma našim reprezentantům!

Eva Bartuňková